



В городе Перми местный житель обвиняется в причинении смертельных травм мужчине



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю 48-летнему жителю города Перми предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 21 апреля 2023 года в квартире одного из домов, расположенного по ул. Ласьвинская в Кировском районе города Перми, обвиняемый на почве личной неприязни, нанес 52-летнему знакомому множественные удары руками по голове и телу, а также, вооружившись ножом, несколько раз ударил им по ноге потерпевшего. После совершения преступления злоумышленник скрылся. На следующий день от полученных травм мужчина скончался.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

В ходе проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий злоумышленник был установлен и задержан.

По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе расследования уголовного дела следователем следственного отдела по Кировскому району г. Пермь проведен осмотр и зафиксирована обстановка на месте преступления, изъяты предметы и объекты, интересующие следствие. Назначены и проводятся необходимые судебные экспертизы, а также комплекс иных следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

10 Мая 2023

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1790639>